

## Цена Универсиады: четыре миллиарда плюсом к госдолгу

Худшие опасения подтвердились — Правительство Красноярского края умышленно скрывает данные о госдолге на фоне его резкого роста.

Напомним, с декабря 2018 года по февраль 2019 года госдолг края снизился на 5 млрд. рублей, до уровня 102,9 млрд. рублей. Однако в феврале-марте в краевом финансовом ведомстве что-то сломалось. Минфин не представил выписку по госдолгу по состоянию на 1 марта 2019 года. Обычно подобная выписка появляется не позднее конца первой недели месяца; но на дворе 26 марта, а документ все еще не опубликован.

Ранее БАБР резонно предположил, что свежие цифры по госдолгу не предаются огласке из-за нежелания краевых властей признавать тот факт, что проведение Универсиады больно ударило по региональным финансам.

Эти опасения и предположения целиком и полностью оправдались — как [сообщает](#) федеральный Минфин, по состоянию на 1 марта Красноярский край имеет третий по размеру государственный долг в стране — 106,9 млрд. рублей, уступая по этому показателю только Московской области и Краснодарскому краю.

Совершенно очевидно, что резкий рост долговых обязательств — сразу на 4 миллиарда за месяц — является побочным следствием Универсиады. И теперь за это придется платить каждому жителю края, ведь госдолг в конечном итоге обслуживается из бюджетных средств, то есть из денег налогоплательщиков.

В этой ситуации особенно странно выглядят краевой Минфин под руководством **Михаила Бахаря** и лично губернатор края **Александр Усс**, которые никак не комментируют ситуацию с госдолгом - и это, учитывая рост обязательств на 4 миллиарда, проходит по разряду сокрытия фактов и может расцениваться, как безответственное и даже преступное поведение, особенно если вспомнить, что плановое снижение госдолга является обязательным пунктом соглашения края с федеральными органами власти по реструктуризации региональных долгов и предоставлению Красноярску дешевых бюджетных кредитов.

БАБР следит за развитием событий.



ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК  19316 26.03.2019, 13:24  1605  
URL: <https://babr24.com/?ADE=187242> Bytes: 2195 / 1964 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЭКОНОМИКА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)